



禹州一企业巨款买到假配件 公安局长指挥依法追查挽回损失 还打掉一个外省制假窝点

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员张汇涛 孙建辉

为进一步推动公安队伍教育整顿走深走实,多为群众办好事、办实事,禹州市公安局党委班子成员充分发挥模范带头作用,深入企业开展走访调研,及时发现问题,解决实际困难。近日,禹州市公安局党委书记、局长俎军民在走访企业过程中,掌握了一条涉企案件信息。对此案件信息,俎军民高度重视,在他的精心组织和指挥下,成功侦破该案件,抓获犯罪嫌疑人2名,挽回经济损失32万余元,为全市经济社会发展营造良好的社会治安环境。

今年4月,俎军民在走访分包企业禹州市某电气有限公司时得知:2019年12月至2020年4月期间,该公司从浙江省乐清市某自动化有限公司多次购买共计2700套某品牌传感器,价值共计324000元,但在使

用过程中多次出现异常现象。经鉴定,该批次传感器均为假冒注册商标产品,给他们造成了重大损失。

获知此案件线索后,俎军民立即要求由治安管理大队牵头,成立专案组,尽快破案,为受害企业追回损失,切实为企业的发展保驾护航。

治安管理大队迅速抽调精干警力成立专案组,全力开展案件侦破工作。专案民警先后辗转杭州、温州等地调查取证,在掌握了浙江省乐清市某自动化有限公司法人代表梁某庆、股东周某华涉嫌假冒注册商标的犯罪事实后,于2021年4月27日,赶赴浙江省乐清市柳市镇进行收网行动。4月28日11时许,成功将犯罪嫌疑人梁某庆、周某华抓捕归案,打掉制假窝点一个。4月30日,禹州警方依法对梁某庆、周某华采取刑事强制措施,同时其二人与受害企业达成了赔偿协议,赔偿

了经济损失。

5月10日上午,禹州市某电气有限公司专程将题有“情系企业鼎力相助呈浩然正气、心怀人民勤政高效展公安风采”的锦旗送到禹州市公安局,对禹州警方主动作为,优化营商环境,以实际行动为企业排忧解难表示感谢。

据悉,全市政法教育整顿开展以来,禹州市公安局以上率下、全警覆盖、同频共振,找准学习载体,开门搞好整顿,组织开展了“我为群众办实事”实践活动,走访家庭、门店、企业3100余家,为群众办实事、好事685件,调解矛盾纠纷60起。

教育整顿中,禹州市公安局始终坚持开门搞整顿,先后召开了由人大代表、特邀监督员、企业家代表和群众代表参加的征求意见座谈会、警民恳谈会62场次,共计征求意见建议294条。①

尴尬! 网上“白富美” 恋人竟是“抠脚大汉”

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
实习生 罗璐 通讯员 刘洋冰

本以为网恋女友是“白富美”,没想到却是一名骗财的“抠脚大汉”。近日,平顶山郏县公安局安良派出所破获了这么一起男子冒充“白富美”进行诈骗的案件。

2019年11月,郏县安良镇吕先生通过微信搜索加了一美丽的“女子”为好友,对方自称李某霞,25岁,高铁乘务员。在与吕先生聊天过程中,其语气暧昧,两人逐渐建立“恋爱”关系,后李某霞编造生病住院、需要生活费等借口多次骗取吕先生钱财。

吕先生称,自己陆续通过微信、支付宝的方式向该女子转账29.8万余元。其间,他多次要和对方视频通话,但均被以各种理由推托。2021年4月22日,吕先生再次提出见面,李某霞仍拒绝,随后吕先生发现该女子的照片均为网络图片,遂到公安机关报案。

得知这一情况后,安良派出所所长秦奎迅速组织人员展开调查。经查看吕先生与对方的聊天、转账记录,分析研判、查找线索,最终在5月3日下午于鲁山县将“白富美”(王某)抓获。

经讯问,王某(男,31岁,鲁山县人)对其冒充“白富美”实施诈骗的违法犯罪行为供认不讳。目前,此案正在进一步侦办中。①

张莎莎: 户籍小窗口 服务大舞台

□东方今报·猛犸新闻记者 高君晓
实习生 罗璐 通讯员 赵华珍

“户籍岗位上,大多都是琐碎事,但每件事都和群众息息相关。因此,我能做的,就是全心全意为群众做好服务,让群众满意,把每一个人的每一件事,都当成自己的事情来办。”谈及自己的工作,33岁的郏县公安局冢头派出所户籍民警张莎莎如是说。

为群众服务,让群众满意,这句话说起来容易,坚持做下来却是难之又难,特别是面对不同群众日复一日、周而复始地答疑解惑,势必会产生心理上的懈怠。对此,她时常警醒自己,要把自己做一个对户籍业务一窍不通的普通群众,要站在对方的角度考虑问题,要学会用“我来替你想办法”的平和心态去代替“怎么就是给你解释不通”的不良情绪。

“常常有群众在咨询办理户籍业务所需要的材料后记不住,来来回回跑好几趟,十分麻烦。”为了让群众少跑路,张莎莎就将办理业务所需材料写成纸条。取名“便民小纸条”,老百姓只需对照纸条准备材料,一次即可办成,大大减少了来回奔波跑空趟的麻烦。不仅如此,多年来,张莎莎还和同事一起,多次为辖区老、弱、病、残和行动不方便人员提供上门服务,赢得了百姓的一致赞誉。①

向人民报告 请人民谏言

——登封市公安局开展“向人民报告工作”暨教育整顿开门纳谏座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 刘小玉
通讯员 杨红晓

5月12日上午,登封市公安局在嵩阳办五楼会议室召开“向人民报告工作”暨教育整顿开门纳谏座谈会,汇报近期各项公安工作,通报顽瘴痼疾整治情况,广泛听取社会各界对公安工作的意见建议,认真查找工作中存在的短板不足,推动公安队伍教育整顿查纠整改环节各项工作走深走实。

会议邀请到了登封市党代表、人大代表、政协委员、各乡镇办领导干部、教育整顿监督员、律师、案件当事人、企事业单位及普通群众代

表等200余人参加,公安局党委班子成员及相关警种部门负责人参加座谈会。

座谈会上,党委副书记郜今玮报告了登封市公安队伍教育整顿活动查纠整改阶段顽瘴痼疾相关情况;党委委员、副局长韩迎升围绕我市治安防范、户籍业务等方面出台的便民利民举措报告了治安管理有关情况;党委委员、副局长郜海敏报告了打击犯罪有关情况;党委委员、副局长王万里报告了我市交通安全及车驾管业务便民利民举措等交通管理相关情况。

登封市委政法委副书记杨绍峰

充分肯定了公安局队伍教育整顿工作,希望下一步坚持开门搞整顿,努力打造一支党和人民放心、群众满意的公安铁军。

最后,政委付谦报告了下一步公安工作,一是强化教育整顿;二是保护人民安宁;三是做好安保维稳。更好地把教育整顿成果转化为思想成果和工作成果,围绕建党100周年安保维稳工作主线,持续开展大清查大巡防大整治专项行动,忠诚履行公安机关职责任务,全力维护全市社会治安大局稳定,坚决打赢建党100周年安保维稳硬仗。①

网赌还恋爱? 伤心又亏钱!

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 朱阿明

近日,南阳市宛城区公安分局打掉一个为境外赌博网站提供资金结算服务的犯罪团伙,共抓获嫌疑人5人,扣押各类银行卡、支付宝等近30张,涉案金额高达2430余万元。

2020年10月,南阳市宛城区公安局民警接到辖区一女性居民黄某报警称:在网上认识一高富帅男子,相谈甚欢,两人一直在网上交友谈恋爱。后经该男子介绍在一个名

为某手机软件博彩平台,以在网上猜大小等形式进行网络赌博,随后无法提现,网站也无法进入,共计被骗43万元。

接到报警后,宛城区公安分局高度重视,迅速成立专案小组。经查,谷某、苏某等人办理了多张银行卡后以获利为目的将自己的银行卡出售,用于境外电诈、网络赌博犯罪团伙收取、转移资金,并大量发展下线,大量购置银行卡。谷某还将发展下线人员的银行卡出售给境外犯罪团伙使

用,帮助境外犯罪分子在网络上开设赌场,同时组织人员进行赌博并通过大量银行账户进行资金结算。

在掌握谷某、苏某等大量犯罪证据后,2021年4月,宛城区公安分局民警在西安市新城区抓获主犯苏某;2021年4月底,民警在云南省楚雄州抓获主犯谷某。

目前,犯罪嫌疑人谷某、苏某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被宛城区公安分局提请批准逮捕,案件仍在进一步深挖中。①

出卖银行卡洗钱? 打击!

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 朱阿明

自教育整顿开展以来,南阳市宛城区公安分局主动作为,成功破获一起网络赌博案件,抓获为赌博平台进行“洗钱”的犯罪嫌疑人,努力守好群众的“钱袋子”,提升群众的安全感。

今年2月底,宛城区居民纪某某报警称其在家中用手机下载了某APP软件,通过猜大小、猜单双方式赚钱,被骗489888元。接到报警后,宛城区公安分局对涉案平台进行

深度研判后发现,该跨境赌博平台涉嫌利用网络开设赌场组织人员进行赌博并通过大量银行账户进行资金结算的违法犯罪活动。

4月15日,民警在江苏省宿迁市沭阳县将出卖银行卡涉嫌帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人葛某某抓获。经查,葛某某通过朋友王某(已处理)介绍,下载并加入一个名为某APP的聊天洗钱软件,并按照群管理员的要求提供自己实名办理的四张银行卡信息及自己的身份信息和配套电话卡、交易密码、网银交易密

码用于为赌博平台洗钱。自2020年8月以来,葛某某多次将四张银行卡上的入账资金转入群管理员提供的银行卡账号内,以此方式为赌博平台进行“洗钱”结算资金。共计“洗钱”金额达200余万元,本人获利数万元。

犯罪嫌疑人葛某某到案后对出售自己的银行卡信息给他人使用进行违法犯罪活动非法获利的犯罪事实供认不讳。目前,该犯罪嫌疑人已被南阳市宛城区人民检察院批准逮捕。①